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29 maximumscore 1
de Sovjet-Unie/Rusland

30 C

31 maximumscore 2
* beschrijving 1 1
* beschrijving 4 1

32 maximumscore 2
Eén van de volgende combinaties:

» De DDR hield op te bestaan door de val van de (Berlijnse) Muur 1
* Dat gebeurde in 1989 1
of

* De DDR hield op te bestaan door de eenwording van Duitsland 1
» Dat gebeurde in 1990 1

Door de tijd heen

33 maximumscore 3

foto | uitspraak

Chroesjtsjov | 1 C
Gorbatsjov 3 b
Stalin 2 a

indien zes antwoorden juist

indien vijf of vier antwoorden juist

indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
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34 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (één van de volgende
combinaties):
» De politieke leider die het meest zijn politieke doel heeft bereikt is

Thorbecke, 1
e omdat hij (door de Grondwet van 1848) bereikte dat Nederland een
liberaal-constitutionele monarchie werd 1

of

» De politieke leider die het meest zijn politieke doel heeft bereikt is

Kuyper/Schaepman, 1
* omdat hij financiéle gelijkstelling van het bijzonder onderwijs / de
emancipatie van de eigen achterban wist te bereiken 1

of

» De politieke leider die het meest zijn politieke doel heeft bereikt is
Troelstra, 1
e omdat hij het algemeen (mannen)kiesrecht ingevoerd wist te krijgen 1

» De politieke leider die het meest haar politieke doel heeft bereikt is
Aletta Jacobs/Wilhelmina Drucker, 1
e omdat zij (actief/passief) vrouwenkiesrecht ingevoerd wist te krijgen 1

» De politieke leider die het meest zijn politieke doel heeft bereikt is
Colijn, 1
« omdat hij (als ‘sterke man’) de groei van de NSB wist te beteugelen 1

« De politieke leider die het meest zijn politieke doel heeft bereikt is

Drees, 1
« omdat hij verantwoordelijk was voor de opbouw van de

verzorgingsstaat 1
Opmerking

Alleen als na een juiste politieke leider een juist, bijbehorend politiek doel
wordt gegeven, wordt het tweede scorepunt toegekend.

KB-0125-a-18-1-c 10 lees verder »»»



